

今年我市将建成一体化综合性网上政务服务平台

# 便民服务“一张网” 足不出户办成事

本报讯(记者 蒿中刚)记者从《2018年漯河市“互联网+政务服务”工作方案》上了解到,今年我市将全面建成覆盖全市、整体联动、部门协同、一网办理的综合性网上政务服务平台,以“互联网+政务服务”助推政府治理能力现代化。

根据国务院关于推进“互联网+政务服务”的总体要求,按照“上一张网、

办所有事”的总体思路,今年我市将以高标准提升用户体验为核心,以推进权力事项全面在线办理、便民服务应上尽上、重大应用系统融合联动为主线,大力推动应用汇聚和推广使用,统筹抓好信息系统整合共享和服务平台功能提升等工作,力争在今年年底,全面建成一体化综合性网上政务服务平台,实现五个100%:行政权力事项省、市、县、

乡、村五级100%在线办理;群众关注度高、办件量大的重点便民服务事项省、市、县、乡、村五级100%在线办理;全省、全市统一部署、统一功能架构的重大应用系统100%与市网上政务服务平台对接融合;省、市确定的政务信息系统整合共享目标任务100%完成;市直部门符合条件的非涉密政务信息系统100%向市政府云迁移。

晚报今日走进湘中社区

## 有事您说话 服务到您家

本报讯(记者 潘丽亚)今日,“晚报进社区 服务千万家”大型公益活动正式启动。第一期活动于今日上午在源汇区干河陈乡湘中社区进行,届时还将为居民们举行一场精彩的国学讲座。

“晚报进社区 服务千万家”大型公益活动由漯河晚报主办,旨在促使记者深入社区,倾听居民的心声,记录热心读者的建议,同时还将带着各行各业的专家学者到社区举行知识讲座、进行政策解读,为社区居民提供各方面的服务和交流渠道、沟通平台,有助于漯河晚报开通民智、发现民需。

“晚报进社区 服务千万家”大型公益活动正式启动后,记者将定期或不定期在各社区开展活动,到现场记录社区居民的家常事、感人事、烦心事,并邀请专家学者提供相关咨询或讲座,把党的政策法规送到居民身边,向居民传达亲子教育、家庭生活方式、保健、夫妻关系、情绪管理、邻里相处等知识和技能。

### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

## 新时代 幸福都是奋斗出来的

# 幸福，从做好每个肉夹馍开始



李前峰和张红霞夫妇在自己的店里忙碌。

□文/图 本报记者 杨旭

每天一大早,李前峰和张红霞夫妇就会赶到他们位于市区人民路丹尼斯超市附近的肉夹馍店,开始打理一天的生意。这些年来,许多事情似乎不曾改变,比如肉夹馍那诱人的香气,比如夫妻俩艰苦创业养成的勤劳习惯;也有一些事在悄然改变——他们有了存款和房子,儿女长大成人,生活越来越幸福……

### 历尽波折创业路

3月21日,李前峰夫妇向记者讲述了他们创业历程中的艰辛。在做肉夹馍生意前,李前峰是饭店的厨师,张红霞在超市做销售员。尽管两人都吃苦耐劳,但收入却十分有限。怎样才能干出点名

堂来?夫妻俩经过思索,把目光锁定在一种常见的小吃——肉夹馍。

2008年,李前峰专程去灵宝学习肉夹馍的制作方法,一家人远赴武昌开了一个卖肉夹馍的小店。“万事开头难,何况我们这样没有经验的初学者。武昌那家店从开业起就生意惨淡,我们把自己的生活成本压缩到极限,仍入不敷出。”李前峰告诉记者,“那时很受打击,后来我想明白了,当地人饮食习惯和我们不同,根本就不爱这一口儿。”

李前峰夫妇果断放弃,不是认输,而是为了更好地开始。他们回到漯河,考察了半个多月,选定了如今的店址,用尽全部积蓄重起炉灶。“我和老婆都提了十二分的干劲,每天四点半起床,采购新鲜的肉,五点半开始工作,一直忙

到晚上七八点收摊,回家还要和面、醒面,为第二天的生意做准备。”李前峰说。

一方面承受着身体的劳累,另一方面,夫妻俩还要耐心地接受顾客的检验,应对顾客的“挑肥拣瘦”。每逢此时,李前峰都在心里告诉自己,路遥知马力,日久见人心,他相信真诚必有回报,时间会给出公平的答案。

### 把创业精神传承给下一代

渐渐地,李前峰的肉夹馍得到了市民的认可,越来越多的人慕名而来,只为一品美味。

李前峰告诉记者,如今这家店的生意快速增长,每月除去摊位费,还能赚万把块钱。收入虽然可观,个中滋味却只有他们自己知晓。“有时忙到下午两三点才能抽空吃午饭,有时只能吃个肉夹馍充饥。”李前峰说。

日复一日,夫妻俩用辛劳的双手把简单的食材变成了顾客牵念的美味。如今,他们已不再为销量担心。为了满足更多顾客的需求,李前峰已经把在沙北开分店的想法提上了日程。

去年,夫妻俩在市区泰山路按揭了一套100平方米的房子。签订合同的那天,这对年近不惑、饱受挫折的夫妻竟像孩子一样激动得不能自己。

“这10年一步步走过来,我们明白了一个道理:想过好日子,只有靠双手去奋斗。现在生意稳定了,房子也买了,女儿上了大学,儿子去北京学厨师,都长大成人了,回过头来才感觉到,实现这些有多么不易。”李前峰说,“我要把这种奋斗的精神传承给儿女,希望这种精神能够成为他们的一笔精神财富。”

# 爱·晚报基金

手机看晚报 方便又快捷



为更好汇聚社会爱心资源,救助困难群众,本报2016年6月联合漯河市慈善总会,开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心,可通过这个账号进行捐款。

捐款方式: 银行转账  
捐款户名: 漯河市慈善总会  
开户银行: 中原银行漯河黄山路支行

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名